
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ 

 

Αγαπητές/οί συνάδελφοι, 

 

Το ΔΣ του Συλλόγου ΔΕΠ-ΓΠΑ στη συνεδρίασή του της 21/9/2012 λαμβάνοντας 

υπόψη τις τοποθετήσεις των μελών του Συλλόγου κατά την τελευταία ΓΣ 

(19/9/2012) και διαπιστώνοντας ότι υπήρξε έντονος προβληματισμός ως προς τις 

μορφές κινητοποίησης αποφασίζει: 

 Αποχή από τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες στις 26 Σεπτεμβρίου 2012 

στο πλαίσιο της γενικής απεργίας κατά των νέων μέτρων λιτότητας. 

 Συνδιοργάνωση μαζί με τους άλλους Συλλόγους του ΓΠΑ καθιστικής 

διαμαρτυρίας στις 26 Σεπτεμβρίου 2012 στις 09.30 στην κεντρική είσοδο 

του ΓΠΑ. 

 Συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΠΟΣΔΕΠ στις 25 Σεπτεμβρίου (6μμ 

στο Σύνταγμα). 

 Συνάντηση με την Πρυτανεία με αίτημα να συζητηθούν στη Σύγκλητο τα 

οικονομικά προβλήματα του ΓΠΑ (συμπεριλαμβανόμενων των 

μισθολογικών περικοπών των μελών ΔΕΠ) και οι προαναγγελθείσες 

συγχωνεύσεις (σχέδιο ‘ΑΘΗΝΑ’) στις οποίες φημολογείται ότι 

συμπεριλαμβάνεται το ΓΠΑ. 

 

Αγαπητές/οί συνάδελφοι 

 

Σήμερα βρισκόμαστε αντιμέτωποι με μια νέα επίθεση απέναντι στην ελληνική 

κοινωνία και το ελληνικό δημόσιο Πανεπιστήμιο. 

Στο πλαίσιο της συνολικής πολιτικής λιτότητας, oι νέες περικοπές των μισθών 

των πανεπιστημιακών, παράλληλα με την απαράδεκτη περικοπή των κονδυλίων για 

λειτουργικές δαπάνες, δημόσιες επενδύσεις, φοιτητική μέριμνα, συγγράμματα και την 

πρόσληψη διδασκόντων (είτε εκλεγμένων και μη διορισμένων είτε με βάση του ΠΔ 

407), καθώς και η εξαφάνιση των ταμειακών υπολοίπων των τακτικών 

προϋπολογισμών, διαμορφώνουν δραματικές συνθήκες στα ελληνικά ΑΕΙ. 

Σε αυτό το περιβάλλον εμείς οι πανεπιστημιακοί δάσκαλοι αδυνατούμε να 

ασκήσουμε αξιοπρεπώς και παραγωγικά τα διδακτικά, ερευνητικά και διοικητικά μας 

καθήκοντα. 

Ταυτόχρονα, επιχειρείται η – με συνοπτικές διαδικασίες - συρρίκνωση των 

ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας. Πρόκειται για το «επιστέγασμα» της προσπάθειας 

κατάργησης του δημόσιου, δωρεάν και δημοκρατικού πανεπιστημίου από τους 

Νόμους 4009/2011 και 4076/2012. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, η συμμετοχή όλων στις κινητοποιήσεις και στο Σύλλογο 

θεωρείται επιβεβλημένη. 

 


